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C a2=b?2+c2=2bccosA
/\ appelée aussi
A C B Pythagore généralisée.

Démonstration : a2 = BC2=BC 2 = (ﬁ+ﬁ)2

=BA2+2BA.AC+AC?

= BA%+ 2 BA x AC x cos ( BA; AC) + AC?

=c2+2cb(-cos/,67)+b2

Onaaussib?=2a%+c2—2accos B
etc2=a?+b%2—2abcosC
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C 22=b2+c2=2 bccos A
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On obtient aussi :S=7ch =1/zc(bsin76\\)

etaussiS=1/zc(asin/I§)etS=1/za(bsin/(f)
abc a b C

qui donhe —— =
2S5 sin/A\\ sing sSin C

appelée Formule des sinus




Déterminez la longueur
de la médiane issue de A du triangle suivant :

60°




Déterminez la médiane issue de A.

On ne peut utiliser tout de suite le theoreme de
la médiane car il manque le 3¢™Me cHté.

Il sera déterminé avec le théoreme d’Al-Kashi.

7
60°

A 15 C




On cherche Al
Théoréme de la médiane : AB% + AC?> =2 Al®> + ¥ BC?

Il nous faut connaitre BC
Formule d’Al-Kashi - BC?> = AB? + AC2—2 AB AC cos A

=7%+15°-2(7) (15) %= 169 = 132 donc BC = 13




On cherche Al
Théoréme de la médiane : AB% + AC?> =2 Al®> + ¥ BC?

Il nous faut connaitre BC
Formule d’Al-Kashi - BC?> = AB? + AC2—2 AB AC cos A

=7%+152-2(7) (15) %2=169 = 13° donc BC =13
Th. de la médiane : 7 + 15 =2 Al + %, 13°

B donc Al?2 =94,75
donc Al =V 94,75




